
๑ 

 

 รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลโนนสูงเปลือย 
สมัยสามัญ สมัยท่ี  ๓  ครั้งที่  ๒  ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖๒ 

เมื่อวันที่  ๙  สิงหาคม  ๒๕๖๒  เวลา  ๑๑.๐๐  น. 
ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลโนนสูงเปลือย  ชั้น  ๒ 

******************************************************************************************************** 

ผู้มาประชุม 
 

ที ่ ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมาย 

เหตุ 
1. นายไพบูลย์      แฝงเมืองคุก ประธานสภาเทศบาลต าบลโนนสูงเปลือย ไพบูลย์    แฝงเมืองคุก  

2. นายสุนทร       นาใจเย็น รองประธานสภาเทศบาลต าบลโนนสูงเปลือย สุนทร      นาใจเย็น  

3. นางอรพิน       จันทรเสนา สมาชิกสภาเทศบาลต าบลโนนสูงเปลือย อรพิน     จันทรเสนา  

4. นายสนัด         แก้วอ าไพ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลโนนสูงเปลือย สนัด       แก้วอ าไพ  

5. นางเปรมปรี     ฝุ่นแก้ว สมาชิกสภาเทศบาลต าบลโนนสูงเปลือย เปรมปรี    ฝุ่นแก้ว  

6. นายวิเชียร      ศรีพันธบุตร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลโนนสูงเปลือย วิเชียร   ศรีพันธบุตร  

7. ด.ต.หาญ        ป้านภูมิ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลโนนสูงเปลือย หาญ        ป้านภูม ิ  

8. นางกุศล         ภูมิ่งศรี  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลโนนสูงเปลือย กุศล        ภูมิ่งศรี  

9. นายถนอม      ไตรเสนีย์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลโนนสูงเปลือย ถนอม     ไตรเสนีย์  

10. นายสุนี         ศรีดาหลง สมาชิกสภาเทศบาลต าบลโนนสูงเปลือย สุนี         ศรีดาหลง  

11. นายชัยญา     ภูพานใบ เลขานุการสภาเทศบาลต าบลโนนสูงเปลือย ชัยญา     ภูพานใบ  

ผู้ลาประชุม 

ที ่ ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมาย 

เหตุ 
1. นางพชรมน  แก้วพลน้อย สมาชิกสภาเทศบาลต าบลโนนสูงเปลือย -  

 

ผู้ไม่มาประชุม 

- ไม่มี 

 

 

 

 



๒ 

 

ผู้เข้าร่วมประชุม 

 

ที ่ ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมาย 

เหตุ 
1. นายจรูญ        เกลียวทอง นายกเทศมนตรีต าบลโนนสูงเปลือย จรูญ      เกลียวทอง  

2. นางศศิธร       งานดี รองนายกเทศมนตรีต าบลโนนสูงเปลือย ศศิธร       งานดี  

3. นายมนัส        โมด า รองนายกเทศมนตรีต าบลโนนสูงเปลือย มนัส        โมด า  

4. นายบังอร       บุญครอง ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี บังอร       บุญครอง  

5. นายแสงจันทร์   สายธนู เลขานุการนายกเทศมนตรี แสงจันทร์   สายธนู  

6. นายสุวิทย์        วรยศ รองปลัดเทศบาล สุวิทย์        วรยศ  

7. นางเยาวภา      ทาน้อย ผู้อ านวยการกองคลัง เยาวภา      ทาน้อย  

8. นายพิรพล       สุขส าราญ ผู้อ านวยการกองช่าง พิรพล      สุขส าราญ  

9. นางกิตติยา       สลับศรี ผู้อ านวยการกองสวัสดิการสังคม กิตติยา       สลับศรี  

10. นายภูรินท์       ศรีสนิท ผู้อ านวยการกองการศึกษา สมพงษ์      ศรีสนิท  

11. นางไปรยา       เกลียวทอง หัวหน้าฝ่ายบริหารงานสาธารณสุข ไปรยา    เกลียวทอง  

๑๒. น.ส.ภิญญาพัชร์   จันทร์เพ็ง หัวหน้าฝ่ายธุรการ ภิญญาพัชร์   จันทร์เพ็ง  

๑๓. นายปรีนะ        สิงห์ส าราญ หัวหน้าฝ่ายแบบแผนและก่อสร้าง ปรีนะ    สิงห์ส าราญ  

๑๔. นางทองล้วน     เรืองใส นักวิชาการศึกษา ทองล้วน    เรืองใส  

1๕. นายกัมพล ทุมจันทึก นักวิเคราะห์นโยบายและแผนปฏิบัติการ กัมพล   ทุมจันทึก  

1๖. นางสาวชลลดา   ตาเมือง เจ้าพนักงานธุรการปฏิบัติงาน ชลลดา    ตาเมือง  

1๗. นางน  าฝน ไชยสงค์ นักการ น  าฝน   ไชยสงค ์  

1๘. นางสาวนวลละออ  ชัยสงค์ ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ นวลละออ  ชัยสงค์  

๑๙. น.ส.พชรอร      หาญเชิงชัย ผู้ช่วยเจ้าพนักงานประชาสัมพันธ์ พชรอร     หาญเชิงชัย  

๒๐. น.ส.กัลยกร       บุทศรี ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ กัลยกร       บุทศรี  

๒๑. น.ส.ศุภักษร      สุขใจ ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ ศุภักษร      สุขใจ  

   

เริ่มประชุม   เวลา    1๑.๐0   น. 

 เมื่อครบองค์ประชุมแล้ว  นายไพบูลย์  แฝงเมืองคุก ประธานสภาเทศบาลต าบลโนนสูงเปลือย  กล่าวเปิด
ประชุมและด าเนินการประชุมตามระเบียบวาระ  โดยสรุปสาระส าคัญได้ดังต่อไปนี  



๓ 

 

นายไพบูลย์  แฝงเมือง  ประธานสภาเทศบาล 
 - เรียนท่านสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ ท่านนายกเทศมนตรี ท่านรองนายกเทศมนตรี และผู้เข้าร่วมประชุม 
ทุกท่าน วันนี เป็นการประชุมสภาเทศบาลต าบลโนนสูงเปลือย สมัยสามัญ สมัยที่ ๓ ครั งที่  ๒ ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖๒
เมื่อสมาชิกสภาเทศบาลได้มาประชุมครบองค์ประชุมแล้ว  กระผมขอเปิดการประชุม  และด าเนินการตามระเบียบ
วาระการประชุมดังนี  

ระเบียบวาระท่ี    ๑    เรื่อง  ที่ประธานจะแจ้งให้ทราบ 

   - ไม่มี  

ระเบียบวาระท่ี    ๒    เรื่อง  รับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว 

 - ไม่มี  

ระเบียบวาระที่    ๓    เรื่อง  พิจารณาร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๓ 
วาระที่ ๒ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น 
พ.ศ. ๒๕๔๗ ข้อ ๕๑ 

นายไพบูลย์  แฝงเมืองคุก  ประธานสภาเทศบาล 
    - ระเบียบวาระที่ ๓ เรื่องพิจารณาร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ

พ.ศ.๒๕๖๓ วาระที่ ๒ วาระการแปรญัตติ ก่อนจะด าเนินการต่อไป ขอเชิญเลขานุการสภาชี แจงข้อระเบียบกฎหมาย 
ต่อที่ประชุมครับ 

นายชัยญา  ภูพานใบ เลขานุการสภาเทศบาล 
   - เรียนท่านประธานสภา และท่านสมาชิกสภา กระผมนายชัยญา ภูพานใบ เลขานุการ
สภาเทศบาลขอชี แจงข้อระเบียบกฎหมาย ดังนี  
   - ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗ 
แก้ไขเพ่ิมเติมฉบับที่ ๒ พ.ศ. ๒๕๕๔ ข้อ ๕๑ ในการพิจารณาร่างข้อบัญญัติวาระที่สอง ให้ปรึกษาเรียงตามล าดับข้อ
เฉพาะที่มีการแปรญัตติหรือที่คณะกรรมการแปรญัตติแก้ไขเท่านั น เว้นแต่ที่ประชุมสภาท้องถิ่นจะได้ลงมติเป็นอย่าง
อ่ืน 
   - วรรคสอง ถ้าที่ประชุมสภาท้องถิ่นลงมติเห็นด้วยกับค าแปรญัตติ หรือเห็นด้วยกับการ
แก้ไขในข้อใดแล้ว ไม่ให้เสนอขอแปรญัตติหรือเสนอญัตติขอเปลี่ยนแปลงมตินั นอีก  ข้อ ๕๙ การแปรญัตติร่าง
ข้อบัญญัติงบประมาณ จะกระท าได้เฉพาะการขอลดรายจ่ายหรือการขอลดจ านวนเงินที่ขออนุญาตจ่าย และต้องมี
จ านวนสมาชิกสภาท้องถิ่นรับรองเช่นเดียวกับการเสนอญัตติค าแปรญัตติให้เสนอล่วงหน้าเป็นหนังสือต่อประธาน
คณะกรรมการแปรญัตติภายในระยะเวลาที่สภา ท้องถิ่นก าหนดตามข้อ ๔๕ วรรคสาม และข้อ ๔๙ วรรคหนึ่ง       
ข้อ ๖๐ ห้ามไม่ให้แปรญัตติรายจ่ายขึ้นใหม่ หรือเพ่ิมเติมรายจ่าย หรือเปลี่ยนแปลงความประสงค์ของจ านวนเงินที่
ขออนุมัติจ่าย เว้นแต่จะได้รับค ารับรองจากผู้บริหารท้องถิ่น หรือค าแปรญัตตินั้น ผู้บริหารท้องถิ่นเป็นผู้แปรญัตติ 
ข้อ ๖๑ ห้ามไม่ให้แปรญัตติในรายการและจ านวนเงินซึ่งมีข้อผูกพันอย่างใดอย่างหนึ่งดังต่อไปนี้ (๑) ดอกเบี้ยและ
เงินส่งใช้ต้นเงินกู ้(๒) รายจ่ายซึ่งเป็นจ านวนเงินที่ต้องจ่ายตามกฎหมาย ถ้ามีปัญหาว่ารายจ่ายรายการใดมีข้อผูกพัน
ตามวรรคหนึ่งหรือไม่ ให้ประธานสภาท้องถิ่นเป็นผู้ วินิจฉัย ชี้ขาด  

 



๔ 

 

นายไพบูลย์  แฝงเมืองคุก ประธานสภาเทศบาล 
   -ขอเชิญประธานคณะกรรมการแปรญัตติได้รายงานการแปรญัตติต่อที่ประชุมสภาทราบครับ 

ดาบต ารวจหาญ  ป้านภูมิ ประธานกรรมการแปรญัตติ 
    - ต่อไปเป็นการพิจารณาร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.

๒๕๖๓  ตามที่สภาเทศบาลต าบลโนนสูงเปลือย ได้มีมติรับหลักการร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
งบประมาณ  พ.ศ. ๒๕๖๓ เมื่อวันที่  ๖  สิงหาคม  ๒๕๖๒  และก าหนดระยะเวลาในการยื่นเสนอค าแปรญัตติไว้ 
ระหว่างวันที่  ๖  สิงหาคม  ๒๕๖๒  เวลา ๑๖.๐๐ น. ถึง วันที่  ๘  สิงหาคม  ๒๕๖๒  เวลา  ๑๒.๐๐ น. นั น  บัดนี  การ
ยื่นเสนอค าแปรญัตติจนถึงวันที่ ๘ สิงหาคม ๒๕๖๒ จนถึงเวลา ๑๒.๐๐ น. ปรากฏว่าไม่มีสมาชิกสภาเทศบาลและ
ผู้บริหารเทศบาลท่านใดได้เสนอค าแปรญัตติแก้ไขเพ่ิมเติมและแปรญัตติเกี่ยวกับร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย
ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖๓ ต่อคณะกรรมการแปรญัตติ แต่อย่างใด กระผมจึงขอเชิญเลขานุการน าเรียนต่อที่ประชุมครับ 

 นายไพบูลย์  แฝงเมืองคุก ประธานสภาเทศบาล 
    - เชิญเลขานุการคณะกรรมการแปรญัตติรายงานต่อที่ประชุมสภาฯ ครับ  

นายสุนทร  นาใจเย็น รองประธานสภาเทศบาล/เลขานุการคณะกรรมการแปรญัตติ 
   - เรียนประธานสภา สมาชิกสภา  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผม นายสุนทร       
นาใจเย็น เลขานุการคณะกรรมการแปรญัตติ  ขอรายงานการแปรญัตติ  ดังนี  
   - ตามท่ี  สภาเทศบาลต าบลโนนสูงเปลือย ได้มีมติรับหลักการร่างเทศบัญญัติงบประมาณ
รายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๓  ในคราวการประชุมสภาเทศบาล  สมัยสามัญ  สมัยที่  ๓  ครั งที่  ๑  ประจ าปี  
๒๕๖๒  เมื่อวันที่ ๖  สิงหาคม  ๒๕๖๒  และได้ก าหนดระยะเวลาการเสนอค าแปรญัตติไว้ ตั งแต่วันที่  ๖   สิงหาคม   
๒๕๖๒  เวลา   ๑๖.๐๐ น. ถึงวันที่  ๘  สิงหาคม  ๒๕๖๒  ถึงเวลา ๑๒.๐๐ น.  ประกอบกับกรรมการแปรญัตติได้นัด
ประชุมแปรญัตติ  เมื่อวันที่  ๘  สิงหาคม  ๒๕๖๒ เวลา  ๑๓.๓๐ น.  ในการนี คณะกรรมการฯ ได้มาปฏิบัติหน้าที่รับค า
แปรญัตติภายในเวลาที่สภาท้องถิ่นก าหนดแล้ว ปรากฏว่าไม่มีสมาชิกสภาเทศบาลหรือผู้บริหารท่านใด เสนอค าแปรร่าง
เทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๓ แต่อย่างใด คณะกรรมการแปรญัตติจึงมีมติยืนตาม
ร่างเดิมของเทศบัญญัตงิบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๓ 

นายไพบูลย์  แฝงเมืองคุก   ประธานสภาเทศบาล 
   - ตามที่เลขานุการกรรมการแปรญัตติได้รายงานมติคณะกรรมการแปรญัตติไปแล้วนั้น 
ปรากฏว่าไม่มีสมาชิกสภาหรือผู้บริหารยื่นเสนอค าแปรญัตติต่อคณะกรรมการ คณะกรรมการแปรญัตติจึงมีมติ     
ยืนตามร่างเดิมของร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๓ นั น 
   - ขอมตทิี่ประชุมว่าเห็นด้วยกับมติคณะกรรมการแปรญัตติให้ยืนตามร่างเดิมหรือไม่  
   - ที่ประชุมเห็นด้วย จ านวน……..๙………เสียง  งดออกเสียง……๑……..เสียง 
 
มติที่ประชุม     มติเป็นเอกฉันท์ เห็นด้วยกับมติของคณะกรรมการแปรญัตติ 

 

นายไพบูลย์  แฝงเมืองคุก   ประธานสภาเทศบาล 
   - ขณะนี้ก็เป็นเวลา  ๑๒.๐๐ น. แล้ว ผมขอพักการประชุมเพ่ือรับประทานอาหารก่อน 
และเชิญประชุมพิจารณาระเบียบวาระท่ี  4 ต่อ ในเวลา  ๑๓.๓๐  น. ครับ  ขอพักการประชุมครับ 



๕ 

 

พักการประชุม  เวลา   1๒.๐0   น. 

เริ่มการประชุมต่อ  เวลา  1๓.๓0  น. 

ระเบียบวาระที่  ๔       เรื่อง การพิจารณาร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๓  
         วาระที่ ๓ 

นายไพบูลย์  แฝงเมืองคุก   ประธานสภาเทศบาล 
   - ระเบียบวาระที่  ๔  เรื่อง  การพิจารณาร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๓ วาระที่ ๓ คือวาระให้ตราเป็นเทศบัญญัติฯ ขอเชิญท่านเลขานุการสภาชี แจงข้อระเบียบ
กฎหมายที่เกี่ยวข้อง  

นายชัยญา      ภูพานใบ        เลขานุการสภาเทศบาล 
   - เรียนท่านประธานสภา และท่านสมาชิกสภา กระผมนายชัยญา ภูพานใบ เลขานุการ
สภาเทศบาล  ขอชี แจงข้อระเบียบกฎหมายดังนี  
   - ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗ 
แก้ไขเพ่ิมเติมฉบับที่ ๒ พ.ศ. ๒๕๕๔ ข้อ ๕๒  การพิจารณาร่างข้อบัญญัติในวาระที่ ๓ ไม่มีการอภิปราย เว้นแต่ที่
ประชุมสภาท้องถิ่นจะได้ลงมติให้มีการอภิปราย ถ้ามีเหตุอันสมควร 

   - วรรคสอง  ในการพิจารณาวาระนี ให้ที่ประชุมสภาท้องถิ่นลงมติว่าจะให้ตราเป็น
ข้อบัญญัติหรือไม ่

 
นายไพบูลย์  แฝงเมืองคุก ประธานสภาเทศบาล 
   - ในการพิจารณาวาระที่ ๓ ไม่มีการอภิปรายซึ่งการพิจารณาวาระนี ให้ที่ประชุมสภา
เทศบาลลงมติว่าจะให้ตราเป็นเทศบัญญัติหรือไม่ ผมจะขอมติที่ประชุมนะครับ 

   - ท่านสมาชิกท่านใดให้ตราเป็นเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ   
พ.ศ. ๒๕๖๓ โปรดยกมือขึ นครับ มติที่ประชุมเป็นเอกฉันท์  จ านวน.......9......เสียง งดออกเสียง....-....เสียง            

มติที่ประชุม      เห็นชอบให้ตราเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๓   

                    จ านวน.....9......เสียง   ไม่เห็นชอบ.....-......เสียง  งดออกเสียง.......๑..........เสียง 
 

ระเบียบวาระท่ี  ๕  เรื่อง  อ่ืนๆ  (ถ้ามี)   

 
นายไพบูลย์  แฝงเมืองคุก ประธานสภาเทศบาล 
                                        -  ในระเบียบวาระที่ 5 เรื่องอ่ืนๆมีใครจะเสนออะไรไม่ครับ  เชิญท่านนายกเทศมนตรี ครับ 
 
 

นายจรูญ   เกลียวทอง              นายกเทศมนตรี      
                             -  เรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภา และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน หลังจากที่ท่าน
สมาชิกสภาได้อนุมัติร่างเทศบัญญัติให้ตราเป็นเทศบัญญัติ ตั้งแต่ผมรับต าแหน่งตั้งแต่ปี 2557 ก็ได้รับการสนับสนุน
จากท่านประธานสภาและท่านสมาชิกสภาเทศบาล ในการบริหารงานเทศบาลต าบลโนนสูงเปลือยด้วยดีตลอดมา    
จนมาถึงปีงบประมาณ 2563 นี้ก็เช่นกัน ก็ได้รับการสนับสนุนจากท่านประธานสภาและท่านสมาชิกสภาเทศบาล



๖ 

 

ทุกท่านเหมือนเช่นเคย และก็ดีใจที่ทางสมาชิกสภาเทศบาลได้ร่วมพัฒนากับคณะผู้บริหารและหวังเป็นอย่างยิ่งว่า
ประชาชนในเขตเทศบาลต าบลโนนสูงเปลือยจะได้รับการบูรณาการ และมีความเข้าใจในคณะผู้บริหารและสมาชิก
สภาเทศบาล ในการท างาน และในการพัฒนาเทศบาล และผมขอขอบคุณเป็นอย่างสูงที่ได้สนับสนุนในการประชุม
สภาครั้งนี้ให้เป็นไปด้วยความเรียบร้อย ขอขอบคุณมา ณ ที่นี้ด้วยครับ 

 
นายไพบูลย์  แฝงเมืองคุก ประธานสภาเทศบาล 
                            - ขอบคุณครับ ท่านนายกเทศมนตรี   ผมในนามประธานสภาและในนามตัวแทนสมาชิกสภา
เทศบาล ก็รู้สึกดีใจในการบริหารงานของเทศบาลต าบลโนนสูงเปลือย เป็นไปด้วยความราบรื่นและเรียบร้อย ก็หวัง
ว่าในคราวต่อไปถ้ามีอะไรที่จะให้คณะสภาเทศบาลช่วยเหลือก็ยินดีช่วยเหลือทุกอย่างนะครับ 
                            -  มีใครจะอภิปรายเ พ่ิมเติมไหมครับ โปรดยกมือด้วยครับ เชิญครับท่านสมาชิก                           
สุนี  ศรีดาหลง                          

นายสุนี   ศรีดาหลง                สมาชิกสภาเทศบาล 
          - เรียนประธานสภา สมาชิกสภา  คณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผม                                    
นายสุนี  ศรีดาหลง  ผมอยากจะฝากถึงคณะผู้บริหารผ่านท่านประธานสภา เนื่องจากถนนลาดบัวขาว ตรงมุมโค้ง  
ถังน  าประปาโนนสูงเปลือย ถนนที่พังช ารุดปีที่แล้ว เป็นหลุมลึก  2 หลุม ทางโค้งถนนไสยราษฎร์ นักเรียนใช้เป็น
เส้นทางสัญจร เกิดอุบัติเหตุมาแล้ว 2 ครั้ง ตั้งแต่ที่เปิดเทอมมาแต่ก็ไม่ร้ายแรงเท่าไหร่เพราะเป็นทางโค้ง มันเป็น
หลุมลึกท้ัง 2 หลุมเลยครับ จุดหลุมที่ 3 คือถนนไสยราษฎร์ ตรงตลาดที่เขาเปิดใหม่นะครับ  ก็เป็นหลุมลึกเหมือนกัน 
ด้านทิศเหนือ อยากให้ทางเทศบาล ฝากไปถึงกองช่างนะครับ ก่อนที่จะเกิดอุบัติเหตุที่ร้ายแรงมากกว่านี้นะครับ   
                              -  อีกหนึ่งประเด็นนะครับ ที่อยากฝากท่านประธานไปถึงท่านนายกเทศมนตรี  เงินที่เราตัด
จากการท ากระแสไฟฟ้า ที่จะเอามาประมาณหนึ่งล้านเศษๆ ของบ่อขยะนะครับ ฝากถนนลาดบัวขาวเส้นที่เป็นหลุม
นี้ละครับ ถ้าได้งบประมาณมาก็ขอฝากถนนเส้นนี้ด้วยนะครับให้ส ารวจให้ถึงหน่อยนะครับ เพ่ือต่อยอดให้สวยงาม
มากขึ้นและถนนข้างโรงเรียนศรีบุญเรืองวิทยาคาร  ถ้าเป็นพ้ืนทีค่วามรับผิดชอบของเทศบาล กอ็ยากฝากผู้บริหารให้      
กองช่างส ารวจและให้ท าถนนทะลุถึงเส้นบ้านนาแพงเลย มันจะได้ดีและสวยงามครับ ขอบคุณครับ 
 
นายไพบูลย์  แฝงเมืองคุก ประธานสภาเทศบาล 
                              -  ขอบคุณครับ ท่านสมาชิก สุนี  ศรีดาหลง  ครับ  เชิญท่านสมาชิก สนัด  แก้วอ าไพ ครับ  
เชิญครับ 

นายสนัด  แก้วอ าไพ           สมาชิกสภาเทศบาล 
                             -  ครับ ขอบคุณท่านประธานสภา ครับ กราบเรียนท่านประธานสภาและท่านสมาชิกสภา
เทศบาล ท่านเลขานุการสภา คณะผู้บริหาร และพนักงานเทศบาลทุกท่าน   
                              -  เรื่องท่ี 1  ก็อยากขอบคุณคณะผู้บริหาร ที่ได้อภิปรายเกี่ยวกับ สถานที่และนโยบายที่จะ
ก่อสร้าง โรงเรียนอนุบาลของเทศบาลต าบลโนนสูงเปลือยของเรานะครับ  
                              -  เรื่องที่ 2  ที่ผมคิดมาตั้งนานแต่ไม่มีโอกาสได้พูด ก็ถือโอกาสครั้งนี้ ปรึกษาท่าน
ประธานสภาไปยังคณะผู้บริหาร และกองช่างเกี่ยวกับ การเทหิน เทหทราย ที่ผมสังเกต อยู่ศรีบุญเรืองเวลาเขา
ก่อสร้างต่อเติมบ้าน ผมเห็นว่าเขาเทหิน เททราย มันจะร่วงลงไปในช่องรางระบายน้ า คือตอนนี้ที่ข้างบ้านผม เขาเท
หิน เททราย ด้านบนพอฝนตกทีไรมันก็จะไหลลงไปในรางระบายน้ าครับ 






